

I. Disposiciones generales

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

24978 *CORRECCION de errores de la Orden de 24 de septiembre de 1993, sobre fondos y Sociedades de inversión inmobiliaria.*

Advertidos errores en el texto de la Orden de 24 de septiembre de 1993, sobre fondos y Sociedades de inversión inmobiliaria, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 238, de 5 de octubre de 1993, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

En la página 28391, primera columna, apartado c), cuarta línea, donde dice: «... las fecas en...», debe decir: «... las fechas en...».

En la página 28391, primera columna, número 3, decimotercera línea, donde dice: «... igulamente...», debe decir: «... igualmente...».

En la página 28392, primera columna, artículo 5.º, número 2, primera línea, donde dice: «... las financio- nes...», debe decir: «... las financiaciones...».

En la página 28395, primera columna, artículo 25, número 1, primera línea, donde dice: «... régimen de las Sociedades...», debe decir: «... régimen y funciones de las Sociedades...».